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Звіт по проведенню фінальної частини змагань Чемпіонату Київської області з фут залу серед юнацьких команд 1996-97 р.н. сезону 2013 року.

09 березня в м. Біла Церква в чудових спортивних  залах ДЮСШ №1 та ЗОШ №22  було проведено фінальну частину Чемпіонату Київської області з фут залу серед юнацьких команд 1996-97 р.н.. На старт фінальних змагань вийшло вісім  команд, що вибороли право участі у фіналі, пройшовши скрізь сито зональних (що були проведені в один тур) та півфінальних  (що пройшли у три тури) змагань. 

Проведення заходу було б неможливе без підтримки та плідної співпраці ДЮФЛ та Департаменту освіти КОДА, Управління з питань фізичної культури та спорту КОДА та Київського обласного відділення Національного Олімпійського комітету України.  

Згідно жеребкування до групи 1 потрапили наступні команди: 

Група 1 (Зал ДЮСШ №1)

1.ФК «Переяслав» м. Переяслав - Хмельницький

2. ДЮСШ Вишгородський район

3. ДЮСШ Фастівський район

4. ДЮСШ Рокитнянський район

Група 2 (Зал ЗОШ №22)
1. ДЮСШ Згурівський район
2.ДЮСШ Кагарлицький район
3. «Освіта – Арсенал» Білоцерківський район

4. ФК «Зміна – Гарт» м. Біла Церква
Після ігор групової стадії змагань фінальної частини, турнірні таблиці мали наступний вигляд, додаток 1. 

У грі за трете підсумкове місце у Чемпіонаті зустрілись місцева «Зміна – Гарт» та ФК Переяслав» м. Переяслав – Хмельницький. Двобій двох  амбіційних тренерів (В’ячеслав Заболотний – ФК «Переяслав» та Євген  Фещенко – «Зміна – Гарт»),  вийшла напрочуд цікавою та безкомпромісною. 

Всього один забитий м’яч вирішив доля бронзових нагород, його спромоглися забити футболісти з Білої Церкви. Отже 1:0 на користь «Зміни – Гарт» і бронза залишається у Білій Церкві. 

У фіналі зустрілись команди переможці своїх груп, а саме: «Освіта – Арсенал» та ДЮСШ Фастівського району. Напружена гра тримала всіх глядачів у захопленні, гострі атаки накочувались на ворота обох команд практично в однаковій кількості. Але слід зазначити вдалі дії вихованців тренера арсеналівців – Дугіна Григорія Костянтиновича, які вправно організовували захисні редути при атаці суперників та чітко і стрімко організовували контратаки на ворота фастівців. 

Двічі контратаки арсеналівців привели до взяття воріт суперників, та коли до закінчення гри залишалось не більше трьох хвилин вихованці Віктора Миколайовича Христинка зуміли відквітати один м’яч, але він не зміг відродити інтригу у грі, тому що футболісти білоцерківського району почали впевнено тримати м’яч, не дозволяючи суперникам організовувати атаки. У підсумку 2:1 на користь «Освіта – Арсенал» Білоцерківський район.     

Тож остаточні місця переможців та призерів Чемпіонату Київської області з фут залу сезону 2013 року серед команд юнаків 1996-97 р.н.. були розподілені наступним чином: 

1. «Освіта – Арсенал» Білоцерківський район
2. ДЮСШ Фастівський район
3. «Зміна – Гарт» м. Біла Церква 
4. ФК «Переяслав» м. Переяслав – Хмельницький  
За участь у фінальній стадії змагань відповідні нагороди (дипломи та кубки за участь) отримали всі учасники змагань, а саме: ДЮСШ Вишгородський район; ДЮСШ Рокитнянський район; ДЮСШ Згурівський район; ДЮСШ Кагарлицький район.
Кращими гравцями в складі своїх команд стали: 

ДЮСШ Вишгородський р-н – Дума Богдан
ФК «Зміна – Гарт» м. Біла Церква – Осипенко Олег 

ДЮСШ Кагарлицький р-н – Гридасов Дмитро 
ДЮСШ Згурівський р-н – Вишнівський Владислав
ДЮСШ Фастівський р-н – Діденко Роман
   ФК «Переяслав» м. Переяслав – Хмельницький – Лідінфу Павло

   «Освіта – Арсенал» Білоцерківський р-н – Зозуля Анатолій.  

Кращими гравцями в ігрових амплуа були визначені наступні футболісти:

Кращий воротар – Ластівка Владислав («Освіта- Арсенал»)
Кращий захисник – Полуденний Андрій (ФК «Переяслав»)

Кращий нападник – Здебський Олександр (ФК «Зміна – Гарт»)

Кращим гравцем змагань було визнано гравця команди фіналістів – Трубчинського Ярослава (ДЮСШ Фастівський район) 
Приз від Голови ДЮФЛКО було вручено гравцю команди ФК «Переяслав» Фалю Максиму.
Підводячи підсумки турніру по всім віковим категоріям, слід зазначити, що всі стадії змагань пройшли на високому організаційному рівні, де для всіх учасників змагань були створені максимальні умови для реалізації та прояву їх майстерності.  

Керівництво ДЮФЛКО висловлює щиру подяку всім тим хто допомагав в забезпеченні якісного проведення зазначених змагань з фут залу.           

